

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Egyek Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 2019. október 28.-án Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyílt alakuló ülésén.

Jelen vannak: Dósa József képviselő
Illés Józsefné képviselő
Nagy Sándor képviselő
Serbán Richárd képviselő
Vadász Béla képviselő
Kovács Árpádné HVB elnök helyettes
Kátai István Mátyásné HVB tag
Bóta Barbara aljegyző
Dr. Miluczky Attila polgármester

- Napirendi pontok:**
- 1.) A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről
Előadó: Kovács Árpádné HVB elnök helyettes
 - 2.) Roma Nemzetiségi képviselők eskütétele, megbízólevél átadása
Előadó: Kovács Árpádné HVB elnök helyettes
 - 3.) Polgármesteri köszöntő
Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester
 - 4.) Társadalmi megbízatású elnök és elnökhelyettes megválasztása
Előadó: Dósa József körelnök
21/2019 (X.28.) ERNŐ hat.
22/2019 (X.28.) ERNŐ hat.
23/2019 (X.28.) ERNŐ hat.
24/2019 (X.28.) ERNŐ hat.
25/2019 (X.28.) ERNŐ hat.
 - 5.) SZMSZ elfogadása (szóbeli előterjesztés)
Előadó: Nagy Sándor elnök
26/2019 (X.28.) ERNŐ hat.
 - 6.) Tájékoztató
Előadó: Bóta Barbara aljegyző

A Himnusz meghallgatása után Dósa József korelnök köszönti a megjelent képviselőket, a Helyi Választási Bizottság elnök helyettesét, tagját, aljegyzőasszonyt és polgármester urat.

Dósa József korelnök megállapítja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozatképes, mind az öt képviselő jelen van.

Dósa József korelnök javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Vadász Bélát javasolja. Kéri a képviselőket szavazzanak.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat öt igen szavazattal Vadász Bélát bízza meg jelen ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének.

1.) A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről

Előadó: Kovács Árpádné HVB elnök helyettes

Kovács Árpádné köszönti a megjelenteket és megtartja tájékoztatóját a roma nemzetiségi képviselő választás eredményéről. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Minden megválasztott képviselőnek eredményes jó munkát kíván.

2.) Roma Nemzetiségi képviselők eskütétele, megbízólevél átadása

Előadó: Kovács Árpádné HVB elnök helyettes

Kovács Árpádné HVB elnök helyettes a megválasztott képviselőktől kiveszi az esküt és átadja részükre a megbízólevelet.

3.) Polgármesteri köszöntő

Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester

Köszönti a megjelenteket. Gratulál a megválasztott képviselőknek.

Mindig örömteli dolog, ha megválasztanak valakit képviselőnek, de ha elindul a munka jönnek a nehézségek. Sok feladat van, amit el kell végezni és ez nem mindig hálás feladat. A közelmúltban például volt pályázaton nyert csirke osztás a nemzetiség részére, szerinte mindenkinek jót tettek, mégis voltak akiknek nem tetszett. Be volt határolva hogy hány családnak lehet adni. Nem értik meg hogy pld. nincs szociális tűzifa, ott is meghatározták, hogy 5000 lakos alatti települések kaphatnak. Maga részéről javasolja hogy az osztogatást kerülni kell. Nagyon hálátlan feladat, sok kritika éri miatta őket.

Az eddigi évek során a nemzetiségi önkormányzat szervezte a Fonyódligeti kirándulást, ahová olyan gyerekeket vittek el, akik másként nem jutnának el a Balatonhoz. Itt sem a pozitív visszhang jön, hogy milyen jó, hogy ezt szervezik, átvállalják a munkát, hanem kritizálják. Véleménye szerint mindig nagy körültekintéssel végezték a feladatukat a nemzetiségi képviselők.

Most hogy 5 főre növekedett a létszámuk jobban megoszthatják a munkát. Az öt fő képviselőben van fiatal, Telekházi lakos, idősebb, vállalkozó, így sikerülhet olyan döntéseket hozni, ami nagyobb megalégedésre lesz.

Talán annyi hátrány van, hogy az öt képviselői helyre öt fő jelölt indult, így ha valaki lemorzsolódik nem lesz kiből pótolni.

Itt el kell mondani, hogy ha a képviselőnek köztartozása van akkor nem töltheti be a képviselői tisztséget. Ez nemcsak a nemzetiségre vonatkozik, hanem a nagy testületre is.

Úgy gondolja, hogy eddig jól működött a nemzetiségi önkormányzat, a továbbiakban is felajánlja a segítségét. Lehet bátran gondolkodni, más települések nemzetiségi önkormányzatának működését megismerni. Nála már jelentkezett az ÉKE elnöke Száva Vince és más nemzetiségi szervezetek vezetői is hogy segítségüket felajánlják.

A jövőben több képzést terveznek indítani és szeretnék ha a kisebbségből is több embert be tudnának ezekbe vonni.

Még egyszer sok sikert kíván az elkövetkezendő időben a munkához és ismételten ígéretet tesz arra, hogy amiben tud segítséget fog nyújtani.

4.) Társadalmi megbízatású elnök és elnökhelyettes megválasztása

Előadó: Dósa József korelnök

Dósa József korelnök javaslatot tesz a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökére, Nagy Sándor képviselő személyében.

Az elnök személyére más javaslat nem volt.

Nagy Sándor képviselő nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja, összeférhetetlenség vele szemben nem áll fenn, hozzájárul a nyílt ülésen való tárgyaláshoz, és egyúttal bejelenti az ügyben személyes érintettségét.

Kéri a képviselőket szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Nagy Sándor képviselőt az elnök választására irányuló szavazásból kizárják-e.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

21/2019. (X. 28.) ERNŐ határozat

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat az elnök választásra irányuló szavazásból Nagy Sándor képviselőt kizárja.

Dósa József korelnök kéri a képviselőket szavazzanak arra vonatkozóan, hogy egyetértenek-e azzal a javaslattal, miszerint az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének Nagy Sándor képviselőt válasszák meg.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

22/2019. (X. 28.) ERNŐ határozat

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Nagy Sándor képviselőt társadalmi megbízatású elnökének megválasztotta.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy Sándor elnök

Nagy Sándor elnök köszöni a bizalmat és átveszi az ülés vezetését.

Javaslatot tesz az elnök helyettesre, Dósa József képviselő személyében.

Serbán Richárd képviselő jelzi, hogy szeretne elnök helyettes lenni.

Dósa József képviselő nyilatkozik, hogy a jelölést elfogadja, összeférhetetlenség vele szemben nem áll fenn, hozzájárul a nyílt ülésen való tárgyaláshoz és bejelenti az ügyben személyes érintettségét.

Nagy Sándor elnök kéri a képviselőket szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Dósa József képviselőt az elnök helyettes választására irányuló szavazásból kizárják-e.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

23/2019. (X. 28.) ERNŐ határozat

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat az elnök helyettes választásra irányuló szavazásból Dósa József képviselőt nem zárja ki.

Határidő: folyamatos

Felelős: Nagy Sándor elnök

Serbán Richárd képviselő nyilatkozik, hogy összeférhetetlenség vele szemben nem áll fenn, hozzájárul a nyílt ülésen való tárgyaláshoz és bejelenti az ügyben személyes érintettségét.

Nagy Sándor elnök kéri a képviselőket szavazzanak arra vonatkozóan, hogy Serbán Richárd képviselőt az elnök helyettes választására irányuló szavazásból kizárják-e.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

24/2019. (X. 28.) ERNŐ határozat

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat az elnök helyettes választásra irányuló szavazásból Serbán Richárd képviselőt nem zárja ki.

Határidő: folyamatos
Felelős: Nagy Sándor elnök

Nagy Sándor elnök a jelölés sorrendjében szavazásra teszi az elnök helyettes választását.

Kéri a képviselőket szavazzanak arra vonatkozóan, hogy egyetértenek-e azzal a javaslattal, miszerint az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök helyettesének Dósa József képviselőt válasszák meg.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 4 igen 1-tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozza:

25/2019. (X. 28.) ERNŐ határozat

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Dósa József képviselőt társadalmi megbízatású elnök helyettesének megválasztotta.

Határidő: folyamatos
Felelős: Nagy Sándor elnök

Nagy Sándor elnök a második javaslatot is szavazásra teszi.

Kéri a képviselőket szavazzanak arra vonatkozóan, hogy egyetértenek-e azzal a javaslattal, miszerint az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnök helyettesének Serbán Richárd képviselőt válasszák meg.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 0 igen 1-tartózkodás mellett nem ért egyet a javaslattal.

Nagy Sándor elnök megállapítja, hogy a javaslat nem kapta meg a kellő számú támogatást.

Dósa József elnök helyettes megköszöni a bizalmat.

5.) SZMSZ elfogadása

Előadó: Nagy Sándor elnök

A Szervezeti és Működési Szabályzatot el kell fogadniuk. Maga részéről javasolja, hogy az eddig érvényben lévő SZMSZ-t fogadják el, azzal a módosítással, hogy az 1. sz. mellékletben szereplő képviselők személyét a jelenleg megválasztott képviselők személyére módosítsák.

Mivel hozzászólás nem volt az elnök szavazásra teszi a javaslatot.

Kéri, aki egyetért azzal, hogy a többször módosított 7/2016 (I.29.) ERNŐ határozattal elfogadott Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát azzal a módosítással fogadják el, hogy az 1. sz. melléklet a jelenleg megválasztott képviselők személyét tartalmazza az kézfelnyújtással szavazzon.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

26/2019. (X. 28.) ERNŐ határozat

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat a többször módosított 7/2016 (I. 29.) számú határozattal elfogadott Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatát elfogadja azzal, hogy az 1. sz. melléklet helyébe a következő szövegrész lép:

”

1. sz. melléklet
Képviselői névjegyzék

Dósa József 4069 Egyek Dózsa Gy. 46.
Illés Józsefné Egyek Napsugár 37.
Nagy Sándor 4069 Egyek Dózsa Gy. 30. sz.
Serbán Richárd Egyek Dózsa Gy. 40.
Vadász Béla 4069 Egyek Tisza u. 29.

”

Határidő: folyamatos
Felelős: Nagy Sándor elnök

6.) Tájékoztató

Előadó: Bóta Barbara aljegyző

Bóta Barbara aljegyző

Szeretné pár dologról tájékoztatni a képviselőket. Az újonnan megválasztott képviselőknek november 12.-ig le kell adniuk a vagyonyilatkozatukat. A

nyilatkozatot saját és családtagjaik vonatkozásában kell megtenni. Ehhez nyomtatványt már a mai ülést követően a titkárságról kaphatnak.

A hatályba lépő szabályozás szerint a képviselőknek megválasztásuktól számított 30 napon belül kérelmezniük kell a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvételüket. Amennyiben igénylik a képviselők ehhez segítséget fog nyújtani a hivatal.

A következő testületi ülésen felül kell vizsgálniuk a nagy önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást.

Mivel a megváltozott képviselők személye, bővült ugyan, de az elnök személye változatlan maradt, így nincs szükség a munkakör átadására.


Nagy Sándor elnök

Így az ülés végezetéül szeretne pár szót szólni. Örül, hogy megválasztották a képviselőket. Reméli hogy bőven lesz munka mint azt polgármester úr is elmondta. Ezzel a kibővült létszámmal reméli még több feladatot tudnak végezni és segíteni a nemzetiségi emberek élethelyzetén.


Ígéri, hogy a pályázatokat figyelni fogják és bízik benne, hogy sikeresek lesznek.

Mivel több napirend nem volt az elnök az ülést bezárja.

Kmft.


Nagy Sándor
elnök




Vadász Béla
jkv. hitelesítő